



В США стало популярным необычное спортивное состязание. В забеге на полтора километра под названием «Пивная миля» участвуют только самые закалённые атлеты. Правила кросса просты и строги – спортсмены должны на ходу выпивать не менее четырёх сортов пива перед каждым из 400-метровых кругов. Напиток может быть расфасован в бутылки или банки, но объёмом не меньше 0,35 литра и не слабее 5 процентов по крепости. Бегуны обязаны выпивать пиво залпом в переходной зоне – за 10 метров до линии старта-финиша – и переворачивать бутылку, показывая жюри, что она пуста.

В этом году «Пивная миля» стала международным соревнованием. Забег проводился в Лондоне. Гонку любителей пива выиграл канадец Кори Бельмор, который также установил новый мировой рекорд, пробежав дистанцию за 4 минуты и 34 секунды. «Я просто хлопнул пивка так быстро, как только смог, и получил хорошую отрыжку, – рассказывает победитель «Пивной мили – 2016». – Если вы можете выпить бутылку пива за восемь секунд, то всё будет отлично. Конечно, если сумеете бежать».